
  
 

 

 

Oficio número: REGTBP/CEICT/267/2023 
Asunto: Sesión Ordinaria Vigésima Primera  

 
C. Karina Anaid Hermosillo Ramírez 
Síndica del Ayuntamiento de Guadalajara 
Vocal de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, 
Ciencia y Tecnología 
Presente 

 

 
Por este medio y, con fundamento en lo dispuestos en el artículo 110 fracción I del Código de 
Gobierno Municipal de Guadalajara, me permito convocarle a la Vigésima Primera Sesión Ordinaria 
de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología la cual se llevará a cabo el 
día 26 de abril  del año en curso a las 9:00 horas en el salón de Exregidoras, del Palacio Municipal 
ubicado en Hidalgo 400 de la Ciudad de Guadalajara, bajo la siguiente propuesta de orden del día: 
 
 

I. Lista de asistencia y declaración de quórum 
II. Lectura y en su caso aprobación del orden del día 
III. Lectura y en su caso aprobación del Acta de la Sesión de la Comisión Edilicia de 
Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología de fecha 29 de marzo del 2023.  
IV. Presentación del informe semestral del Secretario Técnico de la Comisión Edilicia de 
Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. 
V. Asuntos Varios 
VI. Clausura de la sesión 

 

 
Sin otro particular, me despido. 

 
 

Atentamente 
“2023, Año del Primer Centenario de la Fundación del Heroico Cuerpo de Bomberos de 

Guadalajara” 
Guadalajara, Jalisco a 21 de abril de 2023 

 

 

Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla 
Regidor  

Presidente de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología 
 
 

 



  
 

 
 
 
 
Oficio número: REGTBP/CEICT/267/2023 
Asunto: Sesión Ordinaria Vigésima Primera  

C. Luis Cisneros Quirarte 
Regidor del Ayuntamiento de Guadalajara 
Vocal de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, 
Ciencia y Tecnología 
Presente 

 

 
Por este medio y, con fundamento en lo dispuestos en el artículo 110 fracción I del Código de 
Gobierno Municipal de Guadalajara, me permito convocarle a la Vigésima Primera Sesión Ordinaria 
de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología la cual se llevará a cabo el 
día 26 de abril  del año en curso a las 9:00 horas en el salón de Exregidoras, del Palacio Municipal 
ubicado en Hidalgo 400 de la Ciudad de Guadalajara, bajo la siguiente propuesta de orden del día: 
 
 

I. Lista de asistencia y declaración de quórum 
II. Lectura y en su caso aprobación del orden del día 
III. Lectura y en su caso aprobación del Acta de la Sesión de la Comisión Edilicia de 
Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología de fecha 29 de marzo del 2023.  
IV. Presentación del informe semestral del Secretario Técnico de la Comisión Edilicia de 
Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. 
V. Asuntos Varios 
VI. Clausura de la sesión 

 

 
Sin otro particular, me despido. 

 
 

Atentamente 
“2023, Año del Primer Centenario de la Fundación del Heroico Cuerpo de Bomberos de 

Guadalajara” 
Guadalajara, Jalisco a 21 de abril de 2023 

 

 

Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla 
Regidor  

Presidente de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología 
 
 
 



  
 

 
 
 
 
Oficio número: REGTBP/CEICT/267/2023 
Asunto: Sesión Ordinaria Vigésima Primera  

C. Carlos Lomelí Bolaños 
Regidor del Ayuntamiento de Guadalajara 
Vocal de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, 
Ciencia y Tecnología 
Presente 
 
 
Por este medio y, con fundamento en lo dispuestos en el artículo 110 fracción I del Código de 
Gobierno Municipal de Guadalajara, me permito convocarle a la Vigésima Primera Sesión Ordinaria 
de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología la cual se llevará a cabo el 
día 26 de abril  del año en curso a las 9:00 horas en el salón de Exregidoras, del Palacio Municipal 
ubicado en Hidalgo 400 de la Ciudad de Guadalajara, bajo la siguiente propuesta de orden del día: 
 
 

I. Lista de asistencia y declaración de quórum 
II. Lectura y en su caso aprobación del orden del día 
III. Lectura y en su caso aprobación del Acta de la Sesión de la Comisión Edilicia de 
Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología de fecha 29 de marzo del 2023.  
IV. Presentación del informe semestral del Secretario Técnico de la Comisión Edilicia de 
Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. 
V. Asuntos Varios 
VI. Clausura de la sesión 

 

 
Sin otro particular, me despido. 

 
 

Atentamente 
“2023, Año del Primer Centenario de la Fundación del Heroico Cuerpo de Bomberos de 

Guadalajara” 
Guadalajara, Jalisco a 21 de abril de 2023 

 

 

Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla 
Regidor  

Presidente de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología 
 
 
 



  
 

 
 
 
 
 
Oficio número: REGTBP/CEICT/267/2023 
Asunto: Sesión Ordinaria Vigésima Primera  

C. Kehila Abigail Ku Escalante 
Regidora del Ayuntamiento de Guadalajara 
Vocal de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, 
Ciencia y Tecnología 
Presente 
 
 
Por este medio y, con fundamento en lo dispuestos en el artículo 110 fracción I del Código de 
Gobierno Municipal de Guadalajara, me permito convocarle a la Vigésima Primera Sesión Ordinaria 
de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología la cual se llevará a cabo el 
día 26 de abril  del año en curso a las 9:00 horas en el salón de Exregidoras, del Palacio Municipal 
ubicado en Hidalgo 400 de la Ciudad de Guadalajara, bajo la siguiente propuesta de orden del día: 
 
 

I. Lista de asistencia y declaración de quórum 
II. Lectura y en su caso aprobación del orden del día 
III. Lectura y en su caso aprobación del Acta de la Sesión de la Comisión Edilicia de 
Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología de fecha 29 de marzo del 2023.  
IV. Presentación del informe semestral del Secretario Técnico de la Comisión Edilicia de 
Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. 
V. Asuntos Varios 
VI. Clausura de la sesión 

 

 
Sin otro particular, me despido. 

 
 

Atentamente 
“2023, Año del Primer Centenario de la Fundación del Heroico Cuerpo de Bomberos de 

Guadalajara” 
Guadalajara, Jalisco a 21 de abril de 2023 

 

 

Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla 
Regidor  

Presidente de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología 
 
 


